



以藏蓝担当护节日安宁

呼伦贝尔讯 清明期间,人员流动大,祭扫、出游活动集中,呼伦贝尔市各级公安机关闻令而动,多警种协同作战,全力营造安全稳定的社会治安环境。

全市特巡警启动高等级巡防勤务模式,落实1、3、5分钟快速反应机制,采取步巡与车巡相结合的模式,对繁华商圈、交通枢纽、广场等人员密集区域,开展全天候、高频次巡逻,并借助全时空立体化巡逻防控机制,有效震慑违法犯罪行为,提升民众安全感。

呼伦贝尔市交管部门结合交通流量变化,科学部署警力,强化路面巡查与交通疏导,在重点路段和重点时段增加警力部署,采取定点指挥和流动巡逻相结合的方式,强化交通疏导与秩序管控。同时,依托智慧交通系统,实时监测路况,及时发布拥堵预警,引导民众合理规划出行路线,保障道路安全顺畅。

针对清明节期间祭扫用火增多的情况,治安部门联合消防、市场监管等部门,加大对林区、城区等地的巡查力度,

及时劝阻违规祭扫行为,同时对辖区内“九小场所”、酒店、娱乐场所等进行全面排查,重点检查消防设施是否完好、安全通道是否畅通,全面排查电气设备和线路的安全隐患,及时整改潜在风险,降低火灾事故隐患。

清明节期间,呼伦贝尔市各地公安机关民辅警坚守岗位,用文明执法、热情服务,积极为群众排忧解难,全市共出动警力3057人次,警车9000多车次,全市治安秩序安全平稳有序。(张丛莹 王丹)

倡导诚信纳税 推进合规经营



包头讯 4月1日,“税收·法治·公平”——第34个全国税收宣传月启动仪式暨“合规经营、诚信纳税”倡议活动在包头市茂业天地商业中心举行。

启动仪式上,税务干部与纳税人共同观看了“合规经营、依法纳税”宣传片,以案例警示、正面引导的方式,积极引导经营主体尊法学法守法用法,切实增强合规经营和

风险防范意识。随后,企业代表签订了“合规经营、诚信纳税”承诺书,以“一纸承诺”为经济社会高质量发展注入诚信力量。

此次活动还表彰了诚信纳税企业、诚信涉税专业服务机构和优秀税务服务网格员,大家还共同观看了纳税信用等级评价和“银税互动”工作机制宣传视频,通过正面引领、政策宣讲,引导纳税人和社会

公众增强税法遵从意识,将“诚信纳税”转化为企业发展的“真金白银”。

下一步,昆都仑区税务局将以税收宣传月为契机,积极开展“税企面对面”“开业第一课”“执业每一课”等系列宣传活动,通过一系列丰富多彩的活动宣传税收政策,弘扬诚信理念。

(包头市昆都仑区税务局供稿)

召开集体学习会 凝聚共识抓落实

本报讯 (记者 李谱新 通讯员 苏婷) 4月7日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队党委理论学习中心组召开第四次集体学习会,传达《整治形式主义为基层减负若干规定》《事业单位工作人员处分规定》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党党内监督条例》等内容。

会议指出,2025年是推进巡视全覆盖的关键一年,党中央部署开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,充分体现了持之以恒抓作风建设的坚定信念,

释放出一以贯之、一刻不停、一严到底的强烈信号。全体干部职工要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的论述,持续落实中央八项规定精神,深化整治形式主义,为基层减负,积极转变工作理念和方式,树立正确的政绩观,以务实作风推动工作。

会议要求,全体干部职工要全面压实压紧管党治党政治责任,把《整治形式主义为基层减负若干规定》作为行为准则,扛起政治责任,增强使命感、紧迫感和责

任感,确保党中央决策部署在基层有效落实,坚决铲除形式主义、官僚主义顽疾,持续营造风清气正的环境,以学习教育新成效助力交通执法系统各项工作高质量发展。



严把春季“防火关” 筑牢安全“防护墙”

天义讯 伴随着大风天气增多,森林草原火险隐患增大,野外火源管理面临极大挑战,赤峰市宁城县公安局多点发力、综合施策,全方位做好春季森林草原防火工作。

“各组开展全域车巡,加强治安巡逻管控,切实将防火举措落实到位。”4月1日,宁城县公安局天义镇派出所召开专题会议,针对重点林区、关键时段的防火

任务、平安建设宣传等工作进行全面部署。民警深入辖区人员聚集地,积极开展防火安全、文明祭扫宣传教育。通过发放宣传资料、现场讲解等方式,提醒广大群众在清明祭祖时要注意文明祭扫,预防火灾事故发生。此外,还分组对山林重点地段、区域开展火灾隐患排查工作。宁城县公安局汐子派出所严格落实上级部署,加大野外违规用火的巡逻力度,采取“车巡+

步巡”“日间排查+夜间抽查”相结合的方式,针对野外田地、山林周边等重点区域进行巡查。连日来,共查处6起野外违规用火案件,有效遏制了野外违规用火行为的发生,降低了森林火灾发生的风险。

此外,宁城县公安局各基层派出所还积极与乡镇政府、村级护林员等构建联防联控机制,制定应急预案,明确各自职责,形成强大的工作合力。(雷明阳)

A 呼和浩特市消防救援支队

拧紧新能源汽车“防火阀”

呼和浩特讯 随着新能源汽车的普及,其火灾事故的特殊性和扑救难度对消防救援工作提出了新挑战。为全面提升应对能力,日前,呼和浩特市消防救援支队组织各大队及消防站,集中开展了新能源汽车防火灭火专项培训演练,通过“理论+实战”模式,强化队伍专业化处置水平,筑牢辖区消防安全屏障。

培训中,教员重点解析了锂电池热失控原理、火灾发展阶段及断电优先等关键知识,强调“先断电、后灭火”的核心原则。此外,全市各级消防部门相继组织开展了专项演练:新城区大队联合多部门工作人员在地下停车场开展演练,模拟火情发生后,侦查小组快速评估火情,灭火攻坚组运用水带与断电战术有效控火;回民区大队组织重点场所责任人参加理论培训,并在商场地下停车场示范专用灭火剂使用方法,开展群众疏散演练;托克托县黄河大街站组织人员进行视频学习,规范救援操作流程。

新能源汽车火灾防治是当前消防工作的重点领域,通过此次系列培训,有力提升了消防指战员的理论认知与实战技能,增强了社会单位消防安全负责人的初期火灾处置能力。(隆雪)

B 通辽市消防救援支队

多元模式“培养明白人”

通辽讯 为深入推进消防安全治本攻坚三年行动,连日来,通辽市消防救援支队以“培养明白人”为核心,创新采用“理论+实操+线上”多元模式,深入派出所、学校、养老服务机构等9大行业领域,开展精准化消防安全培训,为全市消防安全治理注入强劲动能。

在对派出所民警的培训中,库伦旗采取“边检查边教学”模式,让民警在检查现场掌握“九小场所”检查要点;在科尔沁左翼后旗阳光社区,百余名居民通过疏散演练,学会了逃生禁忌及实用技能;在养老院内,消防指战员帮助护理人员完善老年人疏散预案,助推“弱势群体关怀”与“应急处置能力”双提升。下一步,该支队将不断深化“明白人”培养机制,将培训拓展至教育、交通等领域,同时建立常态化培训体系,通过“以点带面”推动全社会消防安全素质提升。(郑文雅)

C 赤峰市红山区消防救援大队

筑牢物流仓储安全防线

赤峰讯 近日,赤峰市红山区消防救援大队针对辖区物流仓储企业开展了系统性消防安全治理行动,通过构建联防体系,强化隐患排查、创新宣传模式、开展实战培训等多项举措,全面提升行业火灾防控能力。

针对桥北物流园区业态复杂的现状,消防部门创新建立三级应急响应机制,整合园区微型消防站、企业专职消防队等现有资源,形成“企业-园区-辖区”三级联动防护网络。目前,已完成应急响应预案编制和装备升级,确保初期火情实现“3分钟到场、5分钟处置”的快速响应目标。园区负责人表示,该体系试运行期间,已成功处置3起初期火情,挽回经济损失超百万元。

该大队还创新推出“订单式”消防培训服务,根据企业作业特点定制培训方案。在物流分拣高峰时段,消防宣传员深入作业现场组织“流动课堂”,通过VR火场模拟、安全操作示范等形式,重点培训新入职员工500余人次。

据悉,专项行动开展以来,辖区仓储物流企业火灾报警数同比下降42%,安全疏散通道合格率由63%提升至97%。(杨小丰 刘洋)

